YPOK MATEMATHUKU

HelHaA (PYyHKIUA U €€



Il.1an ypoka

IloBTOpUM ' Onpenenenue
IpeoO0pa3oBaHUs
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[IOCTPOECHUS




[ToBTOPpUM Npeobpa3oBaHmS

Jlna nonyuenusn cpajuka
pynkuyuu y=f(x)+m u3 ecpagpuxa
pynkuuu y=f(x) neooxooumo
cmecmumb e20 no ocu Oy
Ha m eOuHuy



Jlna noayuenun
O0aHHO020 2paduxa u3
epajuka pynkuun
y=f(x) neooxooumo
cmMecmums €20 no
ocu OX na n eounuuy.




Y={(x-m)+n

I'pagpuk oannou pynkuyuu
noiy4ueH u3 zpajuka
dynxyuu y=f(x)
cmewienuem no ocu OX
Ha m eOuHuY U No OClU
OY na n eounuu




DyuKyuro, 3a0aHHYI0 hopmynou
euda y=(ax+b)/(cx+d),

20e X - nepemMeHHasl,

a, b, c u d- 3aoanuvie yucia,

HA3bleAdemcs

/IPObHO-THHEHHOU:

['pacdhukomM IpOOHO-THMHEHHOM
(OYHKIHU SBISCTCA _2unepoona




ACHMIITOTA

» XapakTepHasd
OCOOCHHOCTD
TUIIEPOOJIBI — TO, UYTO
OHA COCTOMUT M3 JABYX
OJIMHAKOBLIX YacTeH.
KpOME TOr'o, V He€ €CTh

X  ACHUMITOTBI — IMpPsIMBIE,
K KOTOPBIM OHa
CTPEMHUTCS. VXOIS B
OE€CKOHEUYHOCTh.

e

m Ocp OX — aCUMIITOTA.
m Ocp OY — acuMITora.




«BBIIEJIAEM U3 JIPOBH I[EJIVIO YACTH
*OITPEJEJITEM ACUMITTOTHI

*COCTABJIAEM TABJIUI]Y /IVIA OYHKIIU $
y = K/x \ o

“

«CTPOUM I'PA®HK y=r/x HA ‘- B
ACHMIITOTAX KAK HA OCAX




[MTPUMEP INOCTPOEHWNA

3AJTAHHUE: [Toctpouts rpad@uk GyHKIUH y=(X16)/(x+4)

*BpIaeIMM [IENyI0 4acTh:
(X+6)/(x+4)=(x+4+2)/(x+4)=1+2/(x+4)

 mony4yaem (pyHkuuto Buga y= 2/(x+4) + 1
* ACUMIITOTAMH SABJISIFOTCS NPAMBIE X = -4 1y =1

*CTpOuM aCMMMTOTHI, a 3aT€M Ha HUX KaK Ha OCSX MOCTPO
rpaduk QyHKIUM y= 2/X

[ papuk Ha CIEeayIOIIEM CIANIE



N Y

Oyuknus y=(x+6)/(x+4) nmeer
rpaduk:

ACHMIITOTHL:

rpapuk —
rumnepooaa




CITIACHBO 3A NMMAHUE

)KEJIARKO YCIIEXOB
NIYHEHWN JPOBHO-
JIMHENHOW ®YHKLINM 11!



